

地铁卫生间全是血? 大妈在洗鱼

上海地铁:地下空间建卫生间不容易,望乘客文明如厕

青年报见习记者 周寒梅

本报讯 昨日,有网友爆料称,上海地铁2号线金科路站厕所里有个大妈,气势汹汹地冲进来杀鱼,杀好以后台子上全是血。青年报记者从上海地铁方得到证实,一阿姨从隔壁超市进入公厕洗鱼,车站保洁员发现之后及时进行了劝阻,并对台面等进行了全面清洁。

昨日上午9点59分,有微博网友称,上海地铁2号线金科路站厕所里,有个阿姨气势汹汹地冲进来杀鱼,杀好以后台子上全是血,等网友从厕所出去的时候,旁边男厕所又来了个爷叔气势汹汹地拎了条鱼进去。

得知此消息后,地铁2号线金科路站通过调取监控录像回放并询问保洁员等,确认一中年大妈在厕所内冲洗刚买来的鱼。根据监控,昨日上午8点44分,确实有一位中年大妈进出金科路站厕所,疑似手中袋子里有鱼。

上海地铁透露,从录像上看,8点47分车站保洁阿姨进入厕所,随即这位大妈就匆匆离开了厕所。根据事后询问,保洁阿姨惊讶地发现有人在厕所内冲洗鱼,当即大声质问这位大妈,并立即进行了劝阻,大妈这才匆匆逃离。由于厕所洗手台盆弄脏,她还全面对台盆、墙面进行了清洁。车站事后巡视,发现大妈洗鱼并未对站厅和站台有任何污染和影响。

根据事后了解,大妈并没有携带刀具等物品,在厕所内是用水冲洗刚买回来的一条鱼,由于厕所位置恰巧是金科路站2号出入口和3号出入口中间,属于站厅区外,



大妈竟在地铁卫生间里洗鱼。

微博网友供图

未过安检,为此车站事先也并不知道她所携带的是鱼类等物品。

网友对此也纷纷吐槽:“据说厕所空气中会飘浮着各种微粒,这鱼一定很‘鲜’。”

昨日,上海地铁通过官方微信提醒大家,虽然不能强行阻止乘客携带生鲜或鱼类进出地铁站,但仍建议乘客文明乘车,共同维护地铁公共环境。如果携带生鲜等食品尽量包装完好,不要出现滴漏等影响他人,更不可在地铁公厕清洗食物。“在地下空间建造卫生间,涉及到克服重力由地下往地面管道排放污水的难题,本来就是一件容易的事情,而公共资源本身也很有限,卫生间不应用作其他用途,在此希望大家正确使用卫生间,文明如厕。”

京东“三重保障”确保品质年货轻松购

近年来,中国消费信心不断增强,消费行为也不断成熟,越来越聚焦于能提高其生活质量的购买支出。这意味着,消费者正在从“低价驱动”向“追求品质”进行转变。在这一趋势推动下,年货购买的场景也正在发生变化,正在从线下转移到线上。2016年1月11日,京东正式启动了春节大促,提倡“消费者轻松过大年”,并在商品质量、技术、物流服务等方面做足准备,全面保障用户在置办年货时获得更佳的购物体验,实现“品质年货轻松购”。

为年货购买“松绑” 消除质量担忧

每逢春节年货购买时段,国家工商、食品监督管理等部门都会发出有关年货消费的提醒,谨防购买到低质商品。

“上京东,轻松过大年”作为此次春节大促主题,既是京东对年货商品乱象的回击,又是推动消费生活方式升级,让消费者过一次“放心年”的重要体现。针对春节大促,京东在全球范围内与优质品牌强强联合,从源头采购、最大程度地减少了中间环节,让消费者不再为年货质量担心。在保障商品质量上,京东建立了360度的质量保障体系,坚持对假货零容忍的态度,并基于文化、制度、模式三大基因及采销、质控、仓储、配送、售后、技术六大环节,确保为用户提供更为卓越的网购体验。

在保障优质商品的同时,京东春节大促的促销力度也十分强劲。从1月11日至2月14日,京东年货大促重磅出击,涵盖食品、生鲜、酒饮、母婴、美妆、电脑、数码、手机、品牌电器等多个品类,并推出“爆款1元秒杀”、“188大红包天天抢”、“京东超市买2免1”等重磅优惠举措。

技术全程支持 让年货购买更轻松

京东春节大促除了在商品质量上给消费者吃了颗定心丸外,还通过“京东大脑”帮助不同地区与不同消费习惯的人群获得

最适合自己的优质年货推荐。同时,京东面向农村消费市场推出了全新的“乡亲APP”,助力农村年货消费,帮助农村消费者更方便地购买到优质年货。

农村用户购买年货面临的问题很繁杂,传统渠道不仅商品种类少,还得忍受高于城市消费的价格,导致“品质生活”很难走进农村。针对这一普遍现象,京东春节大促为农村年货购买推出了“乡亲APP”,可以精准推荐符合农村地域特色、用户需求和消费习惯的产品,让广大农村消费者也拥有了多样化的商品选择,帮助他们购买到物美价廉的年货。

春节配送不打烊 确保卓越用户体验

今年春节,京东提出“春节不打烊”,在1月11日至2月14日整个春节大促期间,依托京东自主的仓储、配送、客服等体系,数万名仓储配送员工坚守一线,力保全国近90个重点城市的商品配送服务不停歇,24小时客服不间断。

普通商品订单春节期间(2月7日-2月10日),在北京、上海、广州、武汉、成都、沈阳、西安等88个核心城市可正常生产、配送及取件换新等服务;大件订单春节期间(2月7日-2月13日),87个城市主城区及139个京东帮县城范围内支持正常生产、配送及取件换新等服务,京东在春节大促期间将保证按时配送,以满足消费者的购物需求。

■都市脉搏

房租到期不搬 还漫天要价 法院强制清场 法人被拘留

青年报记者 卢燕 通讯员 汤峰鸣

本报讯 房屋租赁合同早已到期,可就是迟迟不愿搬出租下的房屋。面对法院的生效判决,公司法定代表人竟还谈起了条件,索要巨额补偿款。昨天上午,黄浦区法院对一起房屋租赁纠纷案件进行强制执行,涉案公司的法定代表人季某则因妨害执行被处以司法拘留15日。

2011年6月,本市西藏南路300号房屋的权利人与上海罗诗瑞服饰有限公司签订《房屋租赁合同》,将本市西藏南路300号内部分房屋出租给该公司。此后,双方又多次签订协议,将租期延长至2013年11月30日止。合同履行过程中,由于承租房屋所在地块已被列入征收范围,房屋权利人向该公司发函,表示在合同租赁期届满后不再续签合同,要求被告在合同期届满后按约腾退房屋。

然而,罗诗瑞公司在付清合同期内的租金等各项费用后,未在租赁期届满后搬离承租房屋。嗣后,房东多次发函要求罗诗瑞公司腾退占用的房屋并结清相关费用,但公司收函后,均未予理睬。为此,房东将罗诗瑞公司告上法庭,要求其立即腾退占用的房屋并按每月人民币39,600元的标准支付自2013年12月1日起至实际迁出之日的房屋占用费及滞纳金和占用期间发生的水电费。

2014年10月,黄浦区法院作出民事判决,上海罗诗瑞服饰有限公司应在判决生效后十日内携其人员及物品迁出上海市西藏南路300号承租房屋,并支付房屋占用费。一审宣判后罗诗瑞公司上

诉,二审作出终审判决,维持原判。而后,判决生效后,该公司并未迁出,而是和房东谈起了条件,其要价甚至一度高达9000万元。

2015年8月19日法院再次发出执行公告,责令该公司及其人员十五日内从上海市西藏南路300号房屋迁出。但该公司在接到法院迁出公告后,仍拒不履行迁出义务。

2016年1月11日,执行法官再次传唤被执行人上海罗诗瑞服饰有限公司法定代表人进行谈话。谈话中,被执行人法定代表人仍表示如不满足巨额补偿要求,则不履行迁出义务,不支付租金,也不劝阻其员工的过激行为。鉴于其行为已构成妨害执行,黄浦区法院依法定程序对其作出司法拘留15日的决定。

昨天上午,法院对该承租房屋进行强制清场。执行过程中,由于得知该单位法定代表人被依法实施拘留,其家属连夜煽动数十名员工和家属进入执行区域,企图抗拒执行。个别被执行人员情绪激烈,执行人员迅速将其带离现场。

三位区人大代表、政协委员对执行过程进行了到场监督,并表示对此类明显抗拒法律、挑战法律权威的行为必须予以严惩,同时对法院执行工作表示肯定。

黄浦区法院执行局副局长李仲华表示,此次执行行动维护了法律的严肃性,保护了胜诉当事人的合法权益。该案的强制执行也对其余类似案件起到警示和震慑作用。据悉该地块另一起案情类似的房屋租赁案件的被执行人主动到法院表示近日内愿按照法院生效判决自动搬离。

为带小狗坐高铁 竟装孕妇过安检

青年报记者 马钺 通讯员 罗鹏飞

本报讯 一女子为了带小狗坐高铁回家,竟将小狗揣入怀中假装孕妇,企图躲过安检,最终被火眼金睛的民警识破予以拦下,按照最新修订的铁路安检禁带目录,“动物活体”不能进站上车。

2016年1月11日下午15时许,虹桥火车站民警在西安安检巡逻时,一位排队过安检的年轻女子引起了民警的注意。该女子身着紧身牛仔裤、高跟鞋,整体身形偏瘦,一直紧紧地用双手护着自己鼓起的肚子。当安检员要求她其张开双臂进行检查时,该女子表示自己已经怀孕八月,说完便准备强行通过安检。

民警很快赶到现场,这时,女子的肚子里传来小狗“汪汪”的叫声!女子见已无法掩饰,最终在民警的要求下取出了藏在肚子里的“小家伙”。

原来,该女子姓袁,去年大学毕业后来到上海打拼,怀中藏的这只小狗是她半月前下班回家时在路边发现的流浪狗。准备回浙江老家的小袁担心小狗独自留在上海住处无人照顾,便铤而走险,伪装“孕妇”,没想到这样的做法完全逃不过铁路安检的层层检查。

“新目录”施行三日以来,上海虹桥站共计劝阻旅客携带动物活体进站8起,并且一周内呈现出整体减少的趋势。

还有两种机票容易让旅客“吃药”

青年报记者 刘春霞

本报讯 付了款拿到了票号却在机场被告知机票无效,这两天,网友投诉携程网销售“假票”的事件让积分兑换票这一代理商“潜规则”浮出了水面。青年报记者昨日采访了解到,除了积分兑换票,还有两种机票容易让旅客“吃药”,那就是部分无良代理商会采用的团体拆分票和联程弃程票。

有的代理会将团体票拆分卖给旅客,单张机票往往不能退改签。如果旅

客行程改变,就会“吃药”。而很多旅客对联程票都不陌生,比如,同一天、同一家航空公司上海-巴黎经济舱票价是8000元,上海-巴黎-伦敦却只要7000元。为了追求利润,无良代理会把“上海-巴黎-伦敦”的联程机票,以“上海-巴黎”的单程机票的形式挂在网上,票价则是7000元,这就是“联程弃程票”。航空公司有规定,对持联程弃程票的旅客可拒绝其登机。业内人士提醒,旅客购买机票时,若遇到与其他机票相比便宜得比较离谱的机票,就要提高警惕了。